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 این دنباله رابدست آورید. بیست وسوممی باشد.جمله ی   23 زدهمسیجمله ی و  -71 ششمدریک دنباله حسابی جمله ی 
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 آنراتذست آوریذ. وارونسپس  ،تاشذ تابعراچنان تیاتیذ کو راتطو ی زیر  bو aاتتذامقادیر 

 

f={(8,a-1),(2,a + 3),(8,2b 1+ ),( 2,7),(1,2)} 
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 مقادیرزیررامحاسبه کنید.،باشد   =x7- 2 x 3f(x)-4اگر     

f (  ) =?                                       
 

 

 f(2a-1) =?                                
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 دامنو ی تواتع زیرراتذست آوریذ.

     =f(x) ) ب                                                         =f(x)      ) الف      
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تنویسیذ. بازهنامعادلو ی زیرراتو صورت  مجموعو جواب  

                  2-  x
2
 + 3x- 1   ≥0                                                                                                    
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 معکوس آنرا تنویسیذ.  تاتع  ضابطه سپس،سم کرده نرادریک دستگاه مختصات رآ تابع معکوسنموداروزیر نمایینمودارتاتع 

 
1 x-2 y= 

 y   
   
 
 
x  
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 تو دست آوریذ.   m,n   ثارت زیرراتر حسةآنگاه حاصل ع,تاشذ  n=2 log و  m=3 logاگر  
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 معادلو ی لگاریتمی زیرراحل کنیذ.

log( 3 x- 4)-log7  =  logx 2 - log3  
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3    آنگاه حاصل عثارت زیرراتذست آوریذ.،تاشنذ=B  و  =A اگر +A-B
2
=?              

 

 

 

 

 

 

 

5/1  

10 
 حل کنید. ماتریس وارون رابه روش   دستگاه       
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 بااستفاده ازارقام متمایز :1و2و3و4و5و6و0   11
 الف(چندعددهفت رقمی میتوان نوشت؟ چندتای آنهازوج اند؟

 
 
 

 ب (چند عدد چهار رقمی میتوان نوشت؟ درچندتای آنها اعداد2و6 درطرفین این اعداد قرارمیگیرد؟  
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کیسه ای شامل 4مهره سفیدو6مهره سیاه است، ازاین کیسه 2مهره به دلخواه انتخاب می کنیم. مطلوبست تعداد حالات انتخاب  12
ه:درصورتی ک  

یکی ازمهره ها سفید ودوتای دیگر سیاه باشند.الف(  
   ب(هرسه مهره همرنگ نباشند.
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 انتهای این دو کمان را روی دایره ای به شعاع واحد معین کنید.رادیان چند درجه است؟     درجه چند رادیان و  -66
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ر را بدست آورید.حاصل عبارت زی 14  

A=2sin120
º
 + - 4tan315

º
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بین قسمت مثبت اویه ز  باشدو  برابر ،قرارگرفته است  دوم که روی دایره ی مثلثاتی درناحیه ی    pنقطه عرضاگر 

 باشد نسبتهای مثلثاتی آنرا محاسبه کنید. op هاو xمحور  
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نمودارآنرادر یک دوره ی تناوب  سپس،را تعیین کرده   y=3sin2x -1 ترین وکمترین مقدار تابع بیش،دوره ی تناوب  ابتدا 16
 رسم کنید.    

 y    
 
 
 
 
 
x 
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وزاویه ی بین اضلاعش 9،13 متوازی الاضلاعی را محاسبه کنید در صورتی که طول اضلاع آن ت و طول قطرهایمساح 17
           درجه باشد. 136
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